



Seventeenth session
Agenda item 78

RWANDA AND BURUNDI

Report of the Secretary-General on the implementation of
General Assembly resolution 1746 (XVI)

CORRIGENDA

1. In the table of contents and on page 5 of the English text, the title of part III should read:

"IMPLEMENTATION OF THE AGREEMENT ON ECONOMIC UNION BETWEEN RWANDA
AND BURUNDI"

This corrigendum affects the English text only.

2. In the table in paragraph 74, No. 1 under the heading "B. New projects" should read "Teacher-training institutions".
3. Annex I, paragraph 5: in the first sentence the amount should read "10 billion francs".
4. In Annex II, the figures are stated in thousands of Belgian francs.
5. In Annexes III and IV, the figures are stated in US dollars.
